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Rekonstrukce a modernizace Kliniky nukleární 
medicíny FN Olomouc 

registrační č. projektu: CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_122/0016653 

 

Realizace jednoetapového projektu „Rekonstrukce a modernizace Kliniky nukleární 
medicíny FN Olomouc“ byla fyzicky ukončena v listopadu 2023. 

Byla vybudována nová dvoupodlažní budova označená jako X2. Tento objekt umístěný 

v nemocničním areálu je dostavbou stávajícího pavilonu X, který zároveň prošel rekonstrukcí 

a tvoří spolu jednolitý celek. V nové budově Kliniky nukleární medicíny FN Olomouc se nachází 

nové pracoviště PET/CT a laboratoř pro výrobu a distribuci radiofarmak. 

Součástí projektu, který je zaměřen na zvýšení kvality vybavenosti a zlepšení podmínek pro 

zajišťování kvalitnější zdravotní péče o zvláště ohroženou skupinu pacientů s onkologickým 

onemocněním, byla kromě stavebních prací i dodávka přístrojového vybavení a technologií.  

Pořízené přístrojové vybavení zahrnuje:  

Název přístroje Počet ks Dodavatel Datum podpisu 
kupní smlouvy  

Monitor povrchové 
kontaminace rukou, nohou, 
oděvu 

1 CANBERRA-PACKARD, s.r.o. 28. 12. 2020 

Spektrometrická aparatura 1 CANBERRA-PACKARD, s.r.o. 30. 6. 2021 

Sada kolimátorů 1 GE Medical Systems Česká 
republika,s.r.o. 15. 2. 2022 

Malá kamera pro dozimetrii 1 MEDKONSULT, s.r.o. 21. 4. 2022 
PET/CT 1 Siemens Healthcare, s.r.o. 26. 4. 2022 
Izolátor pro přípravu 
radiofarmak PET 2 CANBERRA-PACKARD, s.r.o. 25. 5. 2022 

 

Navýšení kapacit podpoří zvýšení připravenosti FN Olomouc jako součásti národní páteřní sítě 

poskytovatelů zdravotní péče na nápor v případě epidemií či hrozeb (jako např. COVID-19 

v minulých letech).  

 



 
 

Realizací projektu je podpořeno Centrum vysoce specializované onkologické péče pro dospělé 

FN Olomouc (tzv. Komplexní onkologické centrum FN Olomouc), nově vybudované pracoviště 

PET/CT slouží pro vyšetření pacientů s nádorovými a zánětlivými procesy. Kapacitní navýšení 

o další PET/CT přístroj přispívá k uspokojení narůstajících požadavků na tato vyšetření  

a současně také k efektivnějšímu využívání aplikovaných radiofarmak.  

Celkové výdaje projektu činily 329 423 803,38 Kč, z nichž způsobilé výdaje činily 150 000 000 

Kč. Výše dotačních finančních prostředků čerpaných z Evropského fondu pro regionální rozvoj 

a státního rozpočtu činily celkem 135 000 000 Kč, zbývající část byla hrazena z vlastních 

zdrojů FN Olomouc. 

Způsobilé výdaje projektu pokryly část výdajů na dostavbu a rekonstrukci budovy X  

a výdaje na povinnou publicitu projektu. Ostatní výdaje byly dofinancovány z vlastních zdrojů, 

kromě zbývajících výdajů na stavební práce se jednalo o výdaje za projektovou dokumentaci 

včetně autorského dozoru stavby, koordinátora BOZP a přístrojové vybavení. 

 

 

V Olomouci dne 4. 12. 2023 


	Informace o ukončení realizace projektu
	Rekonstrukce a modernizace Kliniky nukleární medicíny FN Olomouc
	registrační č. projektu: CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_122/0016653
	Realizace jednoetapového projektu „Rekonstrukce a modernizace Kliniky nukleární medicíny FN Olomouc“ byla fyzicky ukončena v listopadu 2023.
	Byla vybudována nová dvoupodlažní budova označená jako X2. Tento objekt umístěný v nemocničním areálu je dostavbou stávajícího pavilonu X, který zároveň prošel rekonstrukcí a tvoří spolu jednolitý celek. V nové budově Kliniky nukleární medicíny FN Olo...
	Součástí projektu, který je zaměřen na zvýšení kvality vybavenosti a zlepšení podmínek pro zajišťování kvalitnější zdravotní péče o zvláště ohroženou skupinu pacientů s onkologickým onemocněním, byla kromě stavebních prací i dodávka přístrojového vyba...
	Pořízené přístrojové vybavení zahrnuje:
	Navýšení kapacit podpoří zvýšení připravenosti FN Olomouc jako součásti národní páteřní sítě poskytovatelů zdravotní péče na nápor v případě epidemií či hrozeb (jako např. COVID-19 v minulých letech).
	Realizací projektu je podpořeno Centrum vysoce specializované onkologické péče pro dospělé FN Olomouc (tzv. Komplexní onkologické centrum FN Olomouc), nově vybudované pracoviště PET/CT slouží pro vyšetření pacientů s nádorovými a zánětlivými procesy. ...

